

《东周刊》副总编因偷拍事件停职

香港八卦周刊《东周刊》一名副总编辑的印度女佣,涉嫌潜入病房偷拍艺人沈殿霞而被起诉事件,前日又有新进展。《东周刊》前晚发声声明表示“一名编辑暂时停止职务”及休假,等待调查结果。香港记者协会认同停职做法,并希望传媒自律。警方发言人表示,案件仍在调查。

据香港《明报》报道,《东周刊》的声明指出,“涉及事件的编辑暂时停止职务,休假一段时间,以待事件的调查结果”。

但声明没有提及该编辑是否有教唆该女佣的行为。据了解,该编辑实为该刊的副总编辑王正宁。

香港记者协会主席胡丽云表示,周刊管理层将编辑停职,反映他们明白社会反偷拍的情绪,她相信只要舆论继续,传媒是可以自律。

演艺家协会会长曾志伟则希望政府尽快立法管制偷拍行为,“上一次《壹本便利》偷拍女艺人更衣的事件后,只相隔很短一段时间,又再发生这次事件,对香港的名誉有莫大影响,政府应尽快正视(立法)这问题。”

另一方面,演艺家协会已为艺人以往的偷拍事件做资料、找律师研究,并派出陈可辛与岑建勋两名代表与政府商讨相关事宜。 中辛

吕良伟全家幸福生活照曝光



10月7日,吕良伟与太太杨小娟、儿子Ryan拍摄的家庭生活照曝光。近年经常在内地拍戏的吕良伟,难得抽空回港,立即带太太杨小娟与4岁半的儿子Ryan拍摄一组生活照。吕良伟和太太表示,这是他们一家三口第一次到影楼拍照,起初他们担心儿子不太习惯面对镜头,没想到Ryan乐在其中,流露出最自然童真的一面。 综合

现代快报 中国移动通信集团江苏有限公司

中国移动杯彩信新闻大赛

——百元话费天天等你来——

获奖号码: 138xxxx9877 黄山日出

移动用户发彩信到05000333夺奖

撰稿人博客披露: 李娜为情出家

著名歌手李娜忽然出家的原因一直是一个谜,9月27日,资深撰稿人何东在其博客上发表了《李娜的两首歌、两段情……》一文,首次披露了出家前李娜的两段鲜为人知的恋情,他认为这两段受挫的感情是李娜出家的重要原因。

博客爆料

何东在其博客上透露了自己与李娜的交往过程:“认识李娜,已是好久好久以前了。当时是被一群朋友拉去我平时最讨厌的卡拉OK歌厅。无意中注意到对面角落里坐着一位身材娇小的女性。仔细一看,那不是李娜吗?……我毫不客气地坐在李娜身边,随意聊起来。从那以后,我就跟李娜熟悉起来。”

随后,何东写到了李娜的恋情:“我确切地得知,李娜爱上了个东北汉子。而《嫂子颂》之所以被唱得那般情深义重、母性十足,也跟那段恋情有直接关系。然而就在李娜与那汉子正爱得死去活来之时,却因为那汉子身边的因素,就让这段



感情不得不戛然而止。这之后许久,我在北京又见到了李娜。她依然会浮着酒窝笑,可眼睛深处却多了几分对人对事的恐惧,对感情的苦涩无奈。”

之后,何东去北京天伦王朝酒店,参加了李娜的《影视作品精选专辑》新闻发布会。“当时在她身边,有一位相貌斯文的音乐家。那位音乐家我也熟识。可我知道,他像那位东北汉子,却是个有家之人了。看他们那亲密的样子,我心里不禁暗暗替李娜叫苦,因为我觉得,那音乐家虽深爱李娜,但绝对不会因为她而弃绝家庭。再之后,果然就听到了李娜与此音乐家情缘两断,而且精神与内心都受到了巨大刺激。而我再也未见她。”

祝福李娜

10月6日,记者电话采访了何东,他表示,撰写此文是为了纪念李娜歌声带给自己的震撼,至于文中李娜爱上的两名男子的姓名,何东表示,时间过去很久了,不必再提名字。

至于为什么认为是那两段恋情导致李娜出家。何东告诉记者:“我写的李娜的两段感情,是听到圈内人说的,我没找她本人确认过。不过她的第一段感情结束后,我是知道的,我见过她本人,当时她整个人的神色都变了。李娜是在用生命去爱,去唱歌啊!她感情的悲绝也正在于此。”

对于提笔写李娜的故事,何东说:“我听过一些佛教居士、僧人的诵经声,那是比较空明的,后来听了李娜唱的诵经音乐,我感觉她依然用情很深,很多人都说听了李娜的诵经声之后感动得流泪。李娜歌中的柔情没有变,这也深深地打动了,现在她走进了佛门,我希望她能真正得到平静与超脱。”

《李娜的两首歌、两段情……》为何东博客引来了极高的点击率,对于为什么以这种方式传递信息,何东笑着回答:“我这是学李亚鹏。我很怕一些报纸杂志,篡改我的谈话内容,所以不如像李亚鹏公布女儿病情那样,在博客上公开写出来。” 新闻晨报

宁静承认自己是“戏霸”

听闻自己被冠以“戏霸”的头衔,斯琴高娃等演员曾一度勃然大怒,而同样被列为其中的宁静态度却截然不同,她欣然接受这一“称号”。近日接受采访时,她表示:“拍戏霸道我承认,但对人绝不会。”

多,还是指拍戏霸道?我不知道指什么。”据她透露,自己在拍戏过程中,的确会为了角色和导演争得面红耳赤,“说我演戏有霸气,那我承认,但如果是指做人方面,那我不喜欢有这个称号了。”

由于前段时间在拍摄《胡笳汉月》过程中出现严重的中暑状况,这更让宁静决定降低近阶段的接片频率。大病以后的宁静显然更注意休息:“我开始考虑做别的事情,不愿意再演那么多角色。”原来她曾经想过做导演,但是觉得不容易,所以希望以后有机会可以试一试。 闻慧

奇致光子医疗美容 MIRACLE LASER AESTHETIC

奇致光子 祛痘祛疤祛斑专家

特价 5分钟非手术 记忆双眼皮 1000元

金陵康复整形美容 安全·健康·美丽

自体脂肪丰胸

还你一对真乳房

- 真实自然:采用人体自身组织丰胸,因此没有身体和心理上的排斥感。
- 不开刀,安全无痛:不需要开刀,弥补了假体丰胸会在身体上留下疤痕的缺陷。
- 丰胸瘦身一举两得:丰胸同时,有效减少腰、腹部的赘肉,达到很好的塑身效果。
- 随做随走:安全自然的丰胸方式,不需要您住院观察。

乳房像是自己再度发育,丰挺、挺拔,没有人工的痕迹!

丰胸前 丰胸后

专家面对面 QQ:609957218

地址:南京中山北路307-1号五层 (蒙31、32、34、16、100路萨家湾下即到)

美丽热线: 025-83343012 83343170

祛痘就要除根、不复发

奇致激光综合祛痘核心技术

- 美国Nlite靶向定位——阻断“痘痘”营养供给:美国Nlite大型闪烁激光,运用特定585nm波长,连续发射靶向“痘痘”,直达根部,瞬间阻断毛细血管,由于痤疮营养供应被切断,“痘痘”随即萎缩,只需2-4次,顽固“痘痘”无影无踪。
- 360°立体祛痘模式——“痘”去无痕,更嫩肤:“痘痘”的反复发作,伴随的还有大量的点状或片状的红、黑、棕等深浅不一的痘印,更甚者还有凹凸不平的“痘”疤。美国Nlite+美国Profile超脉冲激光平台两大国际顶尖激光设备联合作用,在战胜“痤疮”的同时,可显著收缩毛孔,抑制油脂分泌,消除毛细血管,深层修复真皮层损伤,快速清除痘疤抚平凹凸洞,让皮肤重现光滑细腻、紧致、白皙,恢复健康。
- 精准分型分类治之——祛“痘”除根、防复发:数年探索,奇致人已掌握精湛的“祛痘”技术,针对数十种不同类型“痘痘”,由表及里、由内而外,强大的激光新技术与传统技术的完美结合,让广大“痘”友受益,让更多的“痘”友重获美丽人生,重新恢复自信,完善的愈后保障期更为每一个“痘”友了却后顾之忧。

反复发作的“痤疮”1次即可控制! 凹凸洞1-2次即可平复!

祛痘热线 025-84725200 86221400

南京总店:南京珠江路88号新世界中心B座1701 龙江分店:南京龙江新城市民广场10F 整形医院:南京马台街137号时尚空间3F